

主动作为优化服务 规范城市“地摊经济”

本报讯(记者李靖新 通讯员杨鲜强 张园园)今年以来,鄂尔多斯市康巴什区城市管理综合行政执法局党组严格落实二届区委第一轮巡察反馈整改任务,坚持以人民为中心的思想,聚焦群众反映的流动无照经营行为,主动作为,变管理为引导,助力城市“地摊经济”有序、规范开放。

该局根据市民的需求,在不影响交通、不影响环境卫生、不侵占他人利益的前提下,在人流密集区设立了13处便民摊点200余个摊位,充分满足了市民就近购物、娱乐、消遣的生活需求,也为农副产品销售提供了营销场所,让流动小摊真正有了“安家之所”。此外,该局还充分利用康巴什区推出的“多多评·码上生活”数字综合服务平台,增设“摊位管理码”功能模块,所有流动商户扫描“摊贩管理码”即可入市经营,方便执法人员随时查询流动商户摆摊位置,及时掌握和追溯油污污染等影响城市管理事件的源头,有效提高了执法工作的便捷性和准确性。

同时,该局积极践行“721”工作法,坚持柔性执法和审慎包容监管,在积极引导摊主规范摆摊的同时,通过错时执法、延时执法等措施,加大巡查的频次和密度,全时段保障市容环境整洁。

为推动“十小平安”创建,夯实平安乌海根基,乌海讯 为建设更高水平的平安乌海,不断健全完善“以小平安促大平安”工作机制,乌海市平安办积极推动“十小平安”创建工作,通过各方努力,不断夯实平安乌海建设根基。

推动“十小平安”创建 夯实平安乌海根基

强化组织领导。乌海市平安办印发了《关于进一步加强“十小平安”创建工作的通知》,明确了开展“十小平安”创建标准、考核办法、牵头部门和责任地区、年度创建达标率的工作,并将“十小平安”创建工作作为“平安建设示范工程”的一项重要内容。各区各部门结合各自职责,均成立了创建工作领导小组,制定了实施方案,通过党组会、主任(局长)办公会等形式研究调度创建工作,推动工作落实落细。截至目前,累计召开平安建设等相关会议近20次。

积极推动创建工作。按照“十小平安”创建达标率要求,各区各部门分阶段分层次积极推进创建工作。各区已初步拟定今年创建示范达标社区(村)范围,乌海市妇联已命名831户“平安家庭”示范户、20户“平安家庭”标兵户;乌海市工信局积极推动6家企业按照创建标准开展创建工作;乌海市银保监局对11家银行机构进行了创建摸排工作;乌海市教育局在第一轮公立学校100%达标的基础上,启动了第二轮“平安学校”创建工作;乌海市文化旅游广电局明确了2022年创建达标示范景区。

通过创建活动促各领域平安建设。以“十小平安”创建为牵引,积极推动各区各领域完善相关制度机制和相关办法举措。乌海市教育局通过“平安校园”创建工作,积极开展校园安全隐患排查工作,累计检查校园、幼儿园197所次,整改问题37项;乌海市银保监局组织开展银行机构安全自查,发现问题100多个,整改率达95%;乌海市妇联大力推进“平安万家”妇女儿童维权工作站建设;乌海市卫健委进一步建立健全医疗纠纷第三方调解与司法诉讼、保险理赔等工作衔接配合机制,推动乌海市公立医院医疗责任保险100%全覆盖;乌海市工信局组织6家民爆企业开展自查并完善应急预案;乌海市交通运输局进一步完善了水上交通、道路运输、重大安全事故等应急预案,并与乌海市“两客一危”企业签订“平安交通”责任书。

(乌海市委政法委供稿)

开展警务实战练兵 提升民辅警战斗力

本报讯(记者鲁旭 通讯员田芳)近日,巴彦淖尔市磴口县公安局2022年大练兵集中训练暨警务实战化训练活动正式拉开帷幕。

大练兵活动采取警务实战训练和岗位锻炼相结合的方式,本着“缺什么、学什么、练什么”的要求,主要围绕政治训练、《公安机关人民警察内务条令》专题学习、法治练兵、警务实战练兵、专门业务训练、技能和体能训练六个方面展开训练。训练期间,磴口县公安局警务实战教官团按照“贴近实战、立足实用、注重实效”的原则,围绕实战中的具体问题,结合实际,通过理论讲解、现场示范、分组练习、总结讲评、现场模拟等方式进行了规范训练,并详细讲解示范动作要领,严格教学,悉心指导。

今后,该局继续围绕全警实战大练兵工作要求,进一步提升基层民辅警实战技术水平,确保建设一支召之即来,来之能战,战之能胜,训练有素的警察队伍。

推进“一盔一带”宣传 筑牢交通安全防线

本报讯(记者李亮 通讯员高倩茹)为深入推进道路交通事故预防“减量控大”专项工作,保障道路安全畅通,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队走进辖区泊江海服务区,突出“一盔一带”主题,多角度、全方位开展交通安全文明宣传活动。

活动中,该大队民警充分利用过往司乘人员在服务区休息、用餐的有利时机,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,宣传高速公路交通安全知识,普及交通安全法律法规,耐心解答司乘人员提出的各种问题,并提醒他们要遵守交通安全法律法规,摒弃交通陋习,杜绝侥幸心理,时时绷紧交通安全弦。同时,民警通过典型案例讲述了“安全带”的重要性,要求广大驾驶员朋友养成系“安全带”的好习惯。

通过此次宣传活动,进一步提升了广大交通参与者对“安全带就是生命带”的深刻认识,提高了群众安全文明参与交通的意识,使“一盔一带、安全常在”深入人心。

分析夏季火灾形势 层层动员遏制事故

乌海讯 近日,乌海市海南区消防救援大队对辖区在建工地进行了消防安全检查,进一步强化在建工地的消防安全管理工作,从源头上杜绝火灾隐患。

检查中,检查人员对工地消防安全管理制度、安全教育培训、应急疏散演练等工作落实情况进行了检查,并重点排查了工地消防设施器材配备是否符合规定和电气设备安装、使用是否符合国家有关消防安全技术标准。同时,针对工地的实际情况,检查组还对工地食堂用火、用气、用电情况及工人宿舍是否存在违规吸烟、使用电磁炉等情况进行了检查。

下一步,该大队将深入分析近年来辖区夏季火灾形势,根据风险薄弱场所、隐患治理洼地、基础建设短板开展相关检查,上下绷紧神经、层层动员,迅速行动,把握夏季火灾规律特点,聚焦“压减火灾总量、预防小火亡人、遏制群死群伤”防控目标,确保辖区消防安全形势稳定。(崔抒宇)

交警护学暖人心 赠送锦旗表谢意



赠送锦旗现场。宫晓乐 摄

本报讯(记者王瑶 通讯员宫晓东)近日,呼和浩特市先锋路小学校长来到呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队三中队,向常年坚守在学校周边护学执勤的交警们表示感谢。

“交警同志,感谢你们在新学期针对我校周边道路情况开展护学工作,你们辛苦啦……”,该校校长向三中队负责人鹏程表达

谢意,并送上锦旗,感谢交警同志风雨无阻的守护在学校周围。

为贯彻落实中小学交通安全宣传教育和管理工作,切实做好“护校安园”工作,近年来,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队扎实开展“护学岗”执勤工作,全面提升中小学生的交通安全意识,切实有效保障学生上、下学交通安全。

疫苗接种应接尽接

本报讯(记者李亮 通讯员管志广)为全力保障被监管人员的生命健康安全,鄂尔多斯市公安局东胜分局监管大队立足实际,积极组织协调,于日前开展了被监管人员疫苗接种工作,实现应接尽接,接种率达到了100%。

在疫苗接种前,该大队主动寻求东胜区人民医院医生的专业指导,并通过集体教育、管教谈话、派发宣传单等形式,加强新冠病毒预防与疫苗接种知识宣传,提升被监管人员接种疫苗的意识。接种过程中,该大队

构建监所免疫屏障

专门成立了工作专班,统筹协调做好被监管人员疫苗接种的各项保障工作。特别是针对被监管人员接种后的观察,该大队管教民警和医务民警通过线上、线下进行巡查巡诊,确保被监管人员出现不良反应后能够及时发现和处置。

目前,该大队已对全部被监管人员进行了新冠肺炎疫苗接种,接种率达100%,最大限度构建起了监所人群免疫屏障,进一步筑牢了监所防疫安全防线。

达拉特旗交管大队开展交通安全宣传活动



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队依托“路政宣传月”活动,联合交通运输综合行政执法部门开展交通安全宣传活动。李亮 邱璐 摄

醉酒驾驶摩托车 准驾不符受重罚

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交管大队加大农村牧区的巡逻工作,并查获一起典型的摩托车醉酒驾驶交通违法行为。

当天,该大队民警在辖区成吉思汗路段巡逻时,发现一男子骑乘二轮摩托车驶来,当民警示意停车接受检查时,驾驶人却试图驾车驶离现场,被民警拦停车辆后,竟又将车丢下逃跑,民警立即将其控制。随即,民警对该驾驶人依法进行呼气式酒精检测,检测结果达到醉酒标准,后经医院抽血检测,结果显示该驾驶人血液内酒精含量为82mg/100ml,属醉酒后驾驶机动车。

准驾不符受重罚

民警在询问、查询信息中心得知,该驾驶人杨某只取得C1驾驶证,并未取得摩托车驾驶证,在醉酒驾驶的基础上,还违反了准驾车型不符规定。杨某表示,因疫情原因没出去工作,心情郁闷之下在家喝了酒,并于酒后驾驶摩托车外出散心,没想到路遇交警检查。扎兰屯市交管大队依法对杨某醉酒驾车、驾驶与准驾车型不符车辆的交通违法行为合并处以吊销驾驶证、5年内不得重新取得驾驶证,罚款2000元的处罚,并依法追究其刑事责任。(马思聪)

汇聚力量筑起“堤坝” 打击整治养老诈骗

乌海讯 “天上不会掉馅饼,网络刷单是陷阱,陌生链接不要点,不贪不占不上当……”近日,由乌海市公安局民警自编自唱的反诈骗网红RAP短视频刷爆乌海市市民的朋友圈,新潮的RAP融入反诈知识引得网友连连叫好。

自“全民反诈在行动”集中宣传月活动启动以来,乌海市各级公安机关结合“三查两控”、打击整治养老诈骗等专项行动,聚焦责任压实、精准宣传和快速止损,有效遏制电信网络诈骗案件高发势头。

针对在校学生、中老年等群体的刷单返利、冒充领导、投资理财等诈骗手段在乌海高发的态势,乌海市公安局反诈中心根据实际,充分发挥市联席会议统筹协调作用,有力调动各乡镇街道、各单位辖区行业、易受骗重点群体特点,开展靶向施策,采取“反诈第一课”、入户走访、揭露作案手法和以案释法等方式,深入开展重点地区、重点行业、重点群体防范宣传和发动整治工作,汇聚各方力量,筑起反诈“堤坝”。

今年以来,乌海市各级公安机关在打击治理电信网络诈骗犯罪工作中,坚持防范宣传、预警劝阻和研判打击相结合,全力压降发案,减少损失,有力维护人民群众的财产安全和合法权益。据统计,乌海市电信网络诈骗案件发案数同比下降44%,群众减少损失同比下降18%。

(王智 李春雨 李伟)

